

加拿大卑詩省高教廳撥款補助大專院校開辦技職訓練課程

駐溫哥華辦事處教育組

加拿大卑詩省專上教育、技術及訓練廳長（Minister of Advanced Education, Skills and Training）Melanie Mark 於日前訪問洛磯山學院（College of the Rockies）時宣布，省府將撥款補助 167 萬加元，讓轄內 13 所大專院校增設基礎技工及學徒課程，共計 562 個名額。受惠學校包括知名的 British Columbia Institute of Technology (BCIT)、Kwantlen Polytechnic University (KPU)、Thompson Rivers University (TRU)、Vancouver Island University (VIU)，以及 Vancouver Community College (VCC) 等。洛磯山學院獲撥款 10.9 萬加元，增加 16 個重型機械科系的名額。

Melanie Mark 廳長表示，她很樂意參觀訪問公立大專院校，並會見將要建設家園，道路，學校和企業的學生，他們都是未來的創新者。今天的投資就是對本省未來最好的投資。

洛磯山學院校長 David Walls 指出，這項補助恰可用來增加亟需培訓的重型機械科系名額，以舒緩本地勞動市場。卑詩省對於各類技工的需求甚高，包括機械維修、重型機械師以及木工，主要原因與人員退休和經濟發展有關。學生結訓後，不難找到理想的就業機會。

洛磯山學院重型機械科學生 Destyni Basil 即表示，選擇此一專業是他個人做出再好也不過的決定，不但有機會展開個人的事業，也可以為女兒和家庭提供更理想的生活，這所帶來的成就感和自豪，使他成為一個積極的榜樣。

資料來源：2017 年 8 月 22 日，卑詩省高等教育廳網頁新聞
2017 年 8 月 23 日，明報